

十亩园社区 “家庭医生”签约为居民服务

本报讯(记者 王倩 通讯员 黄宁) 为进一步推进家庭医生签约服务工作,全面落实基本公共卫生任务的落实和居民健康水平的提高,逐步实现辖区内“户户拥有家庭医生,人人享有卫生服务”的目标,真正把惠民政策落到实处,给人民群众带来更多获得感、幸福感。12月16日,十亩园社区联合社区卫生服务中心开展“家庭医生”签约服务工作,让社区居民了解此项惠民服务政策。

前期,十亩园社区通过LED电子显示屏,发放宣传资料等形式,向居民宣传家庭医生签约服务和如何办理签约等,详细介绍了家庭医生签约服务概念、服务对象、服务方式、服务内容、优惠政策、服务费用等。通过契约服务的形式,为家庭及每个居民提供综合医疗卫生服务和健康管理的服务模式,“家庭医生式服务”更加贴心地为居民提供全方位的服务,对居民健康起到了积极引导和有效干预的作用。



解放桥社区 圣诞亲子狂欢趴 少儿才艺大比拼

本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 12月25日是圣诞节,走在大街小巷,耳边不时响起“铃儿响叮当”的欢乐乐曲;商店摆放了挂着各种礼物的圣诞树,各式各样的装饰点缀了城市的每一个角落,浓浓的圣诞氛围扑面而来。为了加强社区文化建设,增进亲子间的感情,同时也给孩子们提供展示才华的平台,12月23日傍晚,解放桥社区组织了辖区内的部分家长和小朋友,在活动室举办了“圣诞亲子狂欢趴,少儿才艺大比拼”活动。

在这个西方人的节日里,伴随着优美的钢琴曲,

“圣诞老人”的到来更是让孩子们惊喜万分,活动由经典游戏“爱的抱抱”开场热身,参加的大朋友小朋友们在活动中尽情释放快乐。随后进行的才艺展示中,舞蹈基本功展示、英文歌曲联唱、诗朗诵等等,赢得了大家阵阵掌声。

活动结束后,许多家长表示,参加这样的亲子活动,不仅能感受乐趣,还增加了亲情带来的幸福感,让这个圣诞节意义非凡。社区张主任表示,开展形式新颖的少儿才艺展示活动,丰富了社区文化氛围,同时也为创建和谐社区提供了有利环境。



青龙街社区 迎冬至,邻居一起包水饺

本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) “冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”,立冬吃饺子成了节气食俗。12月21日,青龙街社区在居委会二楼开展“包饺子迎冬至”活动。

上午9点,“大厨们”就忙活开了。居民毛阿姨确实是包饺子的好手,饺子皮在她手里一“变”,就变成了花瓣饺、草帽饺,不仅好看,她包饺子的速度也快,不一会儿,她面前的盘子里就放满了各式各样的饺子,引得邻里都围着她要学习包饺子技巧。

趁着冬至,大家聚在一起,见见面,聊聊家常。大家都说,自己亲手包的饺子香,邻居们



在一起包的饺子更香。活动结束后,居委会还特地为社区空巢、孤寡的老人送去了刚包好的饺子,也送去了温馨的祝福。

为民办实事 居民送锦旗



12月19日上午,东舍坊118号居民为解放路街道城管中心送来一面“为民排忧解难创城勇争先”的锦旗,感谢城管

中心的工作人员牵头,为院内七栋楼粉刷了楼道,修整了路面,更换了老化的电线,并且在院内外墙保温工程完成后,将

院内卫生打扫干净,使院内整体面貌焕然一新。
本报记者 王倩 通讯员 摄影报道

青龙街社区 “计生宣传一条街”扮靓社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 为弘扬时代婚育新风观念,普及计划生育知识,营造浓厚的计生文化氛围,青龙街社区计生协会于12月19日上午,为“计生宣传一条街”更换10多幅图文并茂、形象生动的人口计生宣传展板,吸引过往群众驻足观看,成为一

道风景线。展板内容丰富多样,包含计划生育法规、卫生健康常识、优生优育知识、打击两非等多个方面。计划生育宣传标语配以通俗易懂、生动形象的图画背景,内容多彩、寓教于乐,使计生宣传取得了良好的社会效果。

